1. Legyen a = sin® 1995°, b = cos® 1995°. Hatarozzuk meg a log,(ab) 2 pontos értékét.
2. Egy kocka és egy szabdlyos tetraéder felszine megegyezik. Szamitsuk ki a térfogatuk aradnyat.

3. Egy tompaszogi haromszog legrovidebb magassaga megegyezik a legrovidebb oldalnak a leghosszabb oldalra
es6 merGleges vetiiletével. Hatarozzuk meg a haromszog koré irt kor sugarat a haromszog oldalainak segitségével.

4. A valos szamok halmazéan értelmezett f(z) = 2® — 22 + 3, valamint g(x) = 2 — 4z + 7 fiiggvények értelmezési
tartomanyabol hatarozzuk meg az Gsszes olyan n pozitiv egész szamot, amelyre az f(n) mértani kozép az n és a g(n)
kozott.
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5.Aza,b,césd g—nal nem kisebb valés szamok, tovabba a + b+ ¢ + d = 2. Igazoljuk, hogy

V6a—2+V6b—2++6c—2+V6d—2<4.

6. Egy haromszog cstcsainek koordinatai A(5; —2), B(—3;2), C(—2; —1). Hatarozzuk meg a koré irt kor egyenletét.

7. Hat kiilonbozs valds szam egy szamtani sorozat hat egyméast kdvets eleme. Az elsG, a méasodik és a hatodik
tag pedig egy mértani sorozat harom egymast kovets eleme. Hatarozzuk meg a szadmtani sorozat elsé tagjanak és
kiilonbségének az aranyat. A mértani sorozat tizedik eleme hanyadik eleme a szamtani sorozatnak? Mutassuk meg,
hogy a szamtani sorozat tartalmazza a mértani sorozat minden elemét!

8. Oldjuk meg a valés szamok halmazan:
tg?x +tg? z tg 2z tg 3z — tg 3w + tg2r — 6tg 3w tg2x — 6 = 0.
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